



省会名院名科展示

创百年名院 树行业典范

栏目刊登电话: 15837178751

郑州市中医院重点专科
妇产科

该科是一个以中西医结合的方法治疗各种妇产科常见病、多发病、急危重症患者的科室。该科技术力量雄厚,拥有较齐全的现代化设备和仪器,中西医治疗各种妇科疾病。门诊有中西医两套设备,除正规中医中药辨证治疗外,还有各种检查治疗设备以及门诊妇科开展各种妇科整形手术。

此外,开展了高危妊娠重症监护病房,监护及治疗各种妊娠并发症及合并症,最大限度地保证母婴平安。其中,剖宫产美容手术采用可吸收缝合线,不拆线,减少病人住院时间和费用,实行整体化护理。开展婴儿抚触和婴儿游泳项目,有利于幼儿的身心健康。

门诊治疗上,采用中西医结合内外结合、口服静滴结合、汤剂成药结合、手术和中药结合,多种治疗措施综合合理应用。相互取长补短,共起协同作用,全科人员对工作认真负责,对技术精益求精。温馨提示,该科门诊手术可以预约。

咨询电话: 0371-67979387

0371-67979540

0371-67946176

老年人
医疗生活护理的好去处

郑州市第二按摩医院(郑州市老年病护理院)是政府投资的一家集医疗、护理、康复、临终关爱为一体的公益医疗机构,已开展老年关爱护理12年,长期收治子女无暇照顾、生活不能自理或半自理、因病致残、长期卧床的老年病人,医院的医生、护士、护工24小时为老年人提供医疗护理、生活护理、康复等全方位关爱服务。

医院地址:郑州市工人路31号(工人路与伊河路交叉口,嵩山饭店西50米)

咨询电话: 0371-67713611

0371-67713680

0371-67449669

科学选择“终止妊娠方式”

德国微管保宫无痛人流术为女性健康“保驾”

“近年来,特别是未婚未育的年轻女性,因意外终止妊娠的数量逐年上升,终止妊娠对女性健康造成的损害正在日益凸显。”郑州新世纪女子医院专家在接受记者采访时说,很多女性对终止妊娠“无知者无畏”。

专家指出,不当的终止妊娠方式对身体潜在的影响很可能为以后的妊娠分埋下隐患。因此,对于意外妊娠的女性来说,一定要选择到有资质的正规医院。同时选择一种好的终止妊娠方式。

据了解,随着科技的发展,终止妊娠的技术也越来越先进,但是技术先进并不代表着终止妊娠手术对身体的伤害不存在了。专家建议,选择适合自己的终止妊娠方式最大程度地降低对身体的伤害。

■孰优孰劣

药物

药物终止妊娠是指用打针或服药的方法终止早期妊娠,采取此种方法必须掌握早孕的适应症、禁忌症,还要通过辅助检查排除宫外孕确定孕周。在接受药物终止妊娠前,一般有两周的准备时间,但即使是这样也不能完全地做到彻底,大约有20%的患者还得再次做清宫处理,对女性的身心健康极为不利。

手术

手术终止妊娠一般是指妊娠12周内用人工的方法终止妊娠的手术。主要有:

(1)传统刮宫术:子宫内层损伤较大,严重的会造成不孕

刮宫术是经阴道手术,难免有部分的术后感染。这种手术全靠医生的经验进行刮宫或吸宫,看不到手术进行的情况,所以一定要找有经验的医生,否则手术不能安全、彻底地进行,会造成流产不全和漏吸等后果,不得不进行第二次手术,给患者带来更大的痛苦。甚至很多患者的子宫内层会受到较大的损伤,严重的可造成女性不孕。

(2)微管保宫无痛人流术:安全、无痛、保宫、微创

郑州新世纪女子医院是郑州市卫生部门指定的计划生育服务定点单位,还是河南省意外怀孕援助定点单位。医院聘请

了业界技艺精湛的专家坐诊。他们医技精湛,临床经验丰富,并掌握着国际前沿尖端的医疗技术。医院引进“德国微管保宫全程无痛人流术”,安全解除意外怀孕女性的烦恼。

据了解,新世纪女子医院引进的微管保宫全程无痛人流术,微管是使用光滑且具有高弹性的生物微管,应用高科技精密制作,直径仅3毫米,无需扩宫即可进入宫腔,避免了以往手术采用金属管不得不扩宫而造成的对宫颈的无伤害,进入宫腔的微管在可视情况下可直接查找到孕囊位置,一步到位吸除孕囊,数分钟完成手术。因微管细、软、弹性、灵活,一方面吸引轻柔,出血少,损伤小,有效预防了并发症的发生,术后恢复快;另一方面,可以到达金属管不能到达的宫腔边角,不会发生漏吸。因吸引轻柔、灵活、子宫穿孔风险为零的特点,该技术对多次刮宫或短时间内两次以上流产的女性,子宫壁特别薄、不均匀的女性,能够发挥特别的呵护作用。

同时,微管保宫全程无痛人流术将终止早孕的时间提前十几天,能做到当天发现意外怀孕,当天终止妊娠。由于手术对子宫内层的损伤微小,对子宫的呵护更进一步,有效地避免宫颈粘连、子宫内膜异位症、输卵管阻塞等极易引发不孕症的损伤,保障了未生育女性的“产”权。



温馨提示

凡是在郑州新世纪女子医院接受德国保宫全程无痛人流术的患者,还将免费享受“术后488元大赠送”:术后免费赠送营养品;术后半年内每月免费B超复查一次;术后爱心专车市内免费送回家。

“中国名家协会妇科暨不孕症大会”期间到该院做微管保宫全程无痛人流术的患者还可享受手术费优惠200元。

医讯:中国名家协会主办、郑州新世纪女子医院承办的“妇科暨不孕症大会”活动于3月1日~3月31日在郑州新世纪女子医院举行。此次活动将为绿城女性送上一份健康厚礼。活动期间,京沪豫等地的多名知名妇科专家将莅临新世纪女子医院会诊,同时开展一些特惠活动。其中专家会诊费、白带常规、宫颈刮片、腹部彩超、电子数码阴道镜、输卵管造影术、血常规、尿常规、乳腺钼靶检测等检查费每项仅需3.8元;德国微管保宫无痛终止妊娠术、美国双频LEEP术、韩式妇科整形术等,手术费每项优惠现金200元;妇科微创手术费半价优惠。

专家推荐



付冬菊 妇科专家副主任医师

从事妇科工作30余年,对女性生殖医学领域颇有研究,擅长德国微管保宫全程无痛人流术。对宫颈炎、宫颈糜烂、盆腔炎、阴道炎、子宫内膜炎等妇科炎症有独到的疗法。特别擅长利用中医妇科与先进物理疗法相结合,治疗各类妇科疾病。

网址: www.zzsxj.net

专家提示:春季肺病患者莫掉以轻心

春季是气候变化较大的季节,容易发生支气管炎、肺部等呼吸道感染而加重病情,肺、心病人在这个季节成了最大的受害者:这一不小心,又要进医院……可是为什么治疗后的结果却是病情逐年加重,越治越难治?为什么从最初的慢性支气管炎发展成肺气肿、肺心病甚至而变成肺癌?怎样才能走出这个怪圈?

针对这诸多问题,中国著名抗纤维化专家

胡卓伟教授揭开了谜底:“慢性肺病的主要病理改变是肺部纤维化,而消炎、止咳、平喘等对症处理,长期使用只会加重肺部纤维化的进程,这就是‘治不好、致残肺’的根源!”

而肺纤维化长期以来的状况却是:难诊断、难治疗、无安全药物……

为了解决这一医学难题,胡教授带领他的研究团队,进行了长达10余年的深入研究工

作,透彻地诠释了肺纤维化发生与发展的过程,并在全世界首次找到了一种能安全控制和逆转纤维化的物质——“DC细胞活化因子”。

胡教授提醒,肺纤维化必须及早治疗,并对以下六类肺病患者提出了警示:

- 1.慢性支气管炎、支气管扩张患者;
- 2.肺气肿、肺心病患者;
- 3.间质性肺炎、特发性肺纤维化患者;

- 4.严重哮喘患者;
- 5.尘肺、矽肺患者;
- 6.正在进行手术、放化疗的肿瘤患者。

通知:如果您患有以上各类疾病,郑州抗纤维化专家站将为您免费制订针对性治疗方案,来时携带X片、CT片等相关病历资料。

全国抗组织纤维化科普办公室郑州专家站
咨询电话:0371-8205511 68205611

春捂秋冻

脱得太多,就会不适应气候变化而容易着凉得病。所以,人们在初春季节要有意捂着一点,慢慢地减衣服。

春季中自然界气温处于上升阶段,但室内气温由于房屋热惰性跟不上室外而产生内外温差。这种温差在一天中以晴日午后达到最大,常常有3°C~5°C之多,甚至更大得多。特别是从温暖阳光下走进阴凉的室内,老人和病人必需添衣春捂,才能避免受凉致病。

同时,郑州市中医院康献勇主任介绍,人体下半部血液循环比上半部差,易受风寒侵袭,因此春季穿衣应注意“下厚上薄”。“许多女性有冬季爱穿裙子、春季过早换春装的习惯,特别是穿

露脚面的鞋子,更是寒气侵入体内的主要途径,而受凉是关节病等病症的主要诱发因素。”郑州中心医院骨科医生王学昌说,因为通常人体的下半部血液循环要比上半部差,很容易受到风寒的侵袭,也就是“寒自脚下生”。如果春季不注意保暖,天一热就急忙减衣服,稍不注意就会着凉感冒发烧,甚至还会在上年纪之后出现膝关节疼痛,逐渐发展为膝关节骨质增生,重者还会出现膝关节积水、肿胀以及伸不直等病症。

因此,医生特别提醒年轻女性,早春乍暖还寒,昼夜温差大,又常有冷空气侵袭,一定不要过早减少衣服,更不要早早穿上凉鞋“秀”玉足,多“捂”几天有益健康。

晚报记者 董亚飞



科普知识



就在这季节交替之时,有老人念叨“春捂秋冻、不生杂病”。年轻人不禁问:这老理科不科学呢?

“其实这‘捂’和‘冻’说来简单,做起来

不易,‘捂’得到位,‘冻’得有度,就有道理,‘捂’‘冻’不能恰到好处,就不科学。”郑州市第二人民医院孙晓堂主任说,冬去春来,是从冷转热的过渡阶段,天气虽然已经暖起来,但气候经常变化,一会暖一会冷,往往是太阳出来后,风和日暖,遇到刮风下雨就会冷起来。由于人们在冬天已经习惯了多穿衣服,到了春天如果把衣服